



## Завершено расследование уголовного дела по факту совершения должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении лица, на момент совершения преступления состоявшего в должности старшего участкового уполномоченного полиции Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Саракташский», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог) Уголовного кодекса Российской Федерации.

По версии следствия, обвиняемый, имея специальное звание – капитан полиции, в 2014 году, в целях укрытия преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража) от учета, составил процессуальные документы, содержащие заведомо не соответствующие действительности сведения об обнаружении похищенного имущества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1006381>